
Total #
Respondents N % N %

TOTAL 11,541 1,290 10.15 9.29 11.01 10,251 89.85 88.99 90.71
GENDER
Male 4,536 490 9.48 8.21 10.76 4,046 90.52 89.24 91.79
Female 7,005 800 10.76 9.61 11.92 6,205 89.24 88.08 90.39
RACE
White 7,697 799 10.17 9.13 11.20 6,898 89.83 88.80 90.87
African American 2,987 356 9.46 7.90 11.02 2,631 90.54 88.98 92.10
Other 608 90 10.94 6.29 15.58 518 89.06 84.42 93.71
HISPANIC
Yes 223 28 10.35 3.52 17.19 195 89.65 82.81 96.48
No 11,113 1,226 10.05 9.20 10.90 9,887 89.95 89.10 90.80
AGE
18-24 510 26 4.33 1.97 6.69 484 95.67 93.31 98.03
25-34 1,043 58 5.92 3.81 8.02 985 94.08 91.98 96.19
35-44 1,361 112 8.79 6.68 10.89 1,249 91.21 89.11 93.32
45-54 1,954 264 13.48 11.18 15.79 1,690 86.52 84.21 88.82
55-64 2,761 341 12.17 10.20 14.15 2,420 87.83 85.85 89.80
65+ 3,912 489 13.44 11.80 15.07 3,423 86.56 84.93 88.20
EDUCATION
Less Than H.S. 1,537 294 17.32 14.36 20.28 1,243 82.68 79.72 85.64
H.S. or G.E.D. 3,583 435 11.02 9.48 12.57 3,148 88.98 87.43 90.52
Some Post-H.S. 2,912 333 9.80 8.21 11.39 2,579 90.20 88.61 91.79
College Graduate 3,486 227 4.27 3.50 5.03 3,259 95.73 94.97 96.50
HOUSEHOLD INCOME
Less than $15,000 1,592 307 19.11 16.17 22.05 1,285 80.89 77.95 83.83
$15,000- $24,999 2,022 292 14.99 12.47 17.51 1,730 85.01 82.49 87.53
$25,000- $34,999 1,185 140 10.01 6.99 13.03 1,045 89.99 86.97 93.01
$35,000- $49,999 1,507 159 10.90 8.45 13.35 1,348 89.10 86.65 91.55
$50,000+ 3,536 205 5.19 4.10 6.28 3,331 94.81 93.72 95.90
REGION
Region I 1,473 177 10.05 7.99 12.11 1,296 89.95 87.89 92.01
Region II 1,513 168 9.69 7.73 11.64 1,345 90.31 88.36 92.27
Region III 1,633 171 10.44 8.01 12.87 1,462 89.56 87.13 91.99
Region IV 1,434 182 11.78 9.68 13.88 1,252 88.22 86.12 90.32
Region V 1,331 148 10.37 8.09 12.66 1,183 89.63 87.34 91.91
Region VI 1,328 152 11.26 8.89 13.62 1,176 88.74 86.38 91.11
Region VII 1,460 163 9.50 7.34 11.65 1,297 90.50 88.35 92.66
Region VIII 1,369 129 7.07 5.42 8.72 1,240 92.93 91.28 94.58

SC BRFSS 2011: Cognitive Impairment
Confusion or memory loss happening more often or is getting worse during past 12 months

Yes No
C.I.(95%) C.I.(95%)


